)

Z= Insportline

UZIVATELSKY MANUAL - CZ
IN 28767 Bézecky pas inSPORTIline ZenRun 120




OBSAH

BEZPECNOSTNI POKYNY ..ottt ettt s st es s st s s ss s eae s esennasaesenans 3
SPECIFIKACE ..o e st n s es s een s en s esn s eeanenansenenennenees 4
POPIS PRODUKTU ..ottt see e aen s ne e ne s s s nen s esnenss s nassanesensenanennnenes 5
SEZNAM CASTH ..ot n e en e enaneenenees 5
NAKRES ..ottt n e s e n e e e en s e e e s e e st en e enenenn s 8
MONTAZ ...ttt e e e s n e e e en s e en e en s e e enenansenanennnees 9
KONZOLE. ...ttt n s ee s s ne e en e e nenn s e en s e enenennnenes 13

POPIS PROGRAMU ........coooiuiuiiiteeececeete oottt s s s s st eses s sasassesans 17
CHYBOVE KODY ...ttt ettt s s ss et en st s asan s 21
POUZITH ettt ettt s s et s e s e e et et e s s e s s et et sennseaetesesenennanaeaesans 22
UDRZBA A SKLADOVANI ..ottt 22

PRAVIDELNA KONTROLA ..ot nen s eaneneans 22
BEZPECNE CVICENI . ......oiieeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e n e nenesn s en s enen s 23
PRED ZAHAJENIM CVICENI.......ovveeoeoeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e enen e 23

ZAHRIVACT FAZE ... 24
ST (Y 010 1YY N TP 25
DULEZITA UPOZORNENI ..ottt eee s neeeen s nenesn s esn s s esnnees 25

CENTROVANI BEZECKEHO PASU ..o 25

APLIKACE MAZIVA ... s 26
OCHRANA ZIVOTNIHO PROSTREDI .......oovieeeeieeeeeeeeeeeeeeeee e 27
ZARUCNI PODMINKY, REKLAMACE ........ooovieeeieeeseeeeseeeeeee e s e enes s nennenes 27



SevenSport s.r.o., si vyhrazuje pravo provést jakékoli zmény a vylepSeni svého produktu bez
pfedchoziho upozornéni. Navstivte nadi stranku www.insportline.cz, kde naleznete nejnovéjsi verzi
manualu.

BEZPECNOSTNIi POKYNY

e PrFed pouzitim si pfe¢téte manual a uschovejte si jej pro budouci pouziti.
o Prfipnéte si bezpecnostni kli¢ k odévu nebo k opasku pfed zahajenim cvi€eni.

e Béhem cviceni pohybujte pazemi pfirozené, rovné vpied. Nedivejte se dold k noham. Pouze
jedna osoba smi zafizeni pouzivat v dany ¢as.

e Rychlost regulujte vzdy postupné, ne pfili§ prudce.

o V pfipadé nebezpedi stlacte pohotovostni tlaCitko nebo vytrhnéte bezpecnostni kli¢ ze zamku.
e Zarizeni opoustéjte teprve kdyz jiz zcela stoji.

o Dodrzujte veSkeré montazni pokyny. Montaz smi provadét pouze dospéla osoba.

e Drzte mimo dosah déti a domacich zvifat. Nenechavejte déti bez dozoru ani v blizkosti
zarizeni. Pfistroj je ur€en pouze dospélym osobam.

e Pfed zahajenim cvi€ebniho programu se poradte se svym lékafem. Je to zvlasté nutné, pokud
mate zdravotni komplikace nebo pokud prodélavate lé¢bu nebo pokud trpite vysokym tlakem.

e Pravidelné kontrolujte vesSkeré Srouby a matice. Musi spravné drzet. Pravidelné kontrolujte
pfipadné poSkozeni nebo opotfebeni celého zafizeni. PoSkozené nebo opotfebované zafizeni
nepouzivejte.

e Pravidelné kontrolujte poskozeni nebo opotiebeni bézeckého pasu. Pokud se objevi ostré
hrany, pfestarite pas pouzivat.

e BéZecky pas umistéte pouze na rovny, suchy a Cisty povrch. Zachovejte bezpecnostni odstup
min. 0,6 m od ostatnich objektd. Vyrobek nepouzivejte ve vihkém prostfedi. Pas neumistujte
na hruby koberec, ktery by mohl zablokovat ventilaci.

o Pokud je poSkozen elektricky kabel, nepouzivejte ho, ale kupte si novy u autorizovaného
prodejce.

o Chrante pfed vlihkosti a vodou.
o Instalujte tak, aby zafizeni nepfekryvalo pfistup k elektrické zasuvce.
e V mistnosti nepouzivejte aerosolové spreje.

e Pokud je zafizeni v provozu, neodstrafiujte ochranny kryt. Pokud je to nutné za ucelem
udrzby, musi se zafizeni nejprve vypojit z elektrického zdroje.

e VZdy si vezméte vhodné sportovni obleCeni. Neberte si pfili§ volny odév, ktery se snadno
zachyti. Vzdy si vezméte sportovni obuv s gumovou podrazkou.

o Nespoustéjte bézecky pas, pokud na ném stojite. Po zapojeni mize dojit ke kratké prodlevé,
nez se pas da do pohybu. Pfed zahdjenim pohybu pasu se postavte na plastové proti-
skluzové bocnice.

e Necvi¢te 40 minut po konzumaci jidla.

¢ Nejprve zahfejte svaly vhodnymi cviky, abyste zmirnili riziko vzniku kiece.

o Do zasuvek a zdifek nevkladejte cizi objekty.

e Udrzbu provadéjte pravideln& a vyhradné dle manualu, abyste prodlouZili Zivotnost produktu.
o Neprovadéjte neschvalené upravy zafizeni.

o Cvicte rozumné a pfilis se neprepinejte. Pokud cvicite poprvé, drzte se pevné madel, dokud si
na zafizeni nezvyknete.



V pfipadé poSkozeni nebo poruchy okamzité ukoncete cviceni. Pokud by béZecky pas nahle
prudce zmeénil rychlost, vytrhnéte bezpec€nostni kli¢ a ukoncete trénink.

Zarizeni zapojte teprve poté, co je plné a spravné sestaveno. Musi byt pfiklopen i kryt motoru.
Pouzivejte pouze uzemnénou bezpec€nostni elektrickou zasuvku. Pro vétsi zabezpecleni
doporucujeme pouzit pfepétovou ochranu.

Pokud pfistroj nepouzivate, nemél by byt zapojeny v zasuvce a bezpecCnostni kli¢ by mél byt

vytahnuty.

e Zadna &ast pristroje nesmi branit v pouzivani.

¢ Vyrobek nepouzivejte venku.

e Pfistroj nevystavujte pfimému slunec¢nimu svitu.

o Pas neumistujte na misto s vysokou vlhkosti (pobliz bazénu, saun atd.)

o Nepretrzity provoz nesmi prekrodit 2 hodiny.

o Pokud pas neni v provozu odejméte bezpecnosti kli€, abyste predesli zneuziti stroje.

e Provozni teplota: 5-40 °C
¢ Nosnost: 150 kg

o Kategorie: SC pro komeréni pouziti

BEZPECNOSTNI UPOZORNENI: Pfi rychlosti nad 14 km / h nepouZivejte snimade tepové frekvence

v rukojeti.

VAROVANI! Systém pro monitorovani tepové frekvence nemusi byt presny. Pretézovani pfi
tréninku muze zpulsobit vazné zranéni nebo smrt. Pokud pocitujete nevolnost, okamzité

ukoncete cviceni!

SPECIFIKACE

Napajeci obvod: 220V~AC

Provozni teplota:0-40°C

Rychlost: 0,8-22 km/h

Sklon: 12 drovni

Maximalni hmotnost uzivatele : 150 kg

Zobrazeni vzdalenosti : 0,00-99,9 km

Zobrazeni kalorii: 0-9999 kcal

Zobrazeni ¢asu: 00: 00-99: 59 (min)

Zobrazeni tepové frekvence: 50 — 200 uderd/min

BéZecka plocha: 5201500 mm

Rozlozeny rozmér: 1750*830*1530 mm

SloZeny rozmér: 1800*910*380 mm




POPIS PRODUKTU

1. Konzole

. Tlagitka nastaveni

. Levy sloupek

. Horni kryt motoru

. Packa pro slozeni

. BoCni naslap

. Zadni kryt

2
3
4
5. Bo¢ni kryt
6
7
8
9

. Madla

10. Tlacitka

11. Bo¢ni naslap

12. Bézecka plocha

13. Zadni krytka

14. Madlo pro zvednuti

SEZNAM CASTI

Kovové casti

Ozn. Nazev Ks. Ozn. Nazev Ks.
A1 Hlavni ram 1 A42 Levy spojovaci ram 2
A3L Levy sloupek 1 A45 Pravy spojovaci ram 2
A4R Pravy sloupek 1 A4T7 Svorka 2
A4L Levé madlo 1 A48 Vymezovad 2
A4R Pravé madlo 1 A56 Drzak krytu naslapu 2
A5 Ram naklonu 1 A57 Skladaci ram konzole 1
A13 Vymezovac 2 A58 Drzak konzole 1
A16L/R | Klouby skladacich madel 2 ABO Vyztuzujici desti¢ka 2
A34 Bezpecnostni kli¢ 2 A61 Spojova¢ madel 1
A38 Drzak pedalu slozeni 1 AB2 Sroub osy naklonu 2
A39L Levy hak 1 A64 Bezpecnostni podlozka 4
A39R | Pravy hak 1 AB5 Podlozka 1
A40L Levy spojovaci drzak 1 A69 Packa pro slozeni 2
A40R | Pravy spojovaci drzak 1 A70 Drzak sloupku madel 1
Ad1 Svorka 2 A83 Drzak krytu motoru 1




Plastové casti

Ozn. Nazev Ks. Ozn. Nazev Ks.
B1 Konzole 1 B120 Dlouhé pénové opérky 2
B11 L/R | Levy/pravy boéni kryt 1 B121 Opérka konzole 1
B13 Horni kryt motoru 1 B123 Horni opérka drzaku konzole 1
B14 Spodni kryt motoru 1 B124 Spodni opérka drzaku konzole 1
B15 Naslap 2 B125 Kryt nastavitelného kolecka 2
B16L Leva koncovka 1 B127 Pouzdro 2
B16R | Prava koncovka 1 B128 Nylonova podlozka 1
B17 Nastavitelné kolecko 4 B129 Pouzdro mechanismu konzole 1
B18 Silikonovy olej 1 B130 Pfedni kryt drzaku konzole 1
B20 Kulata zastréka 1 B131 Zadni kryt drzaku konzole 1
B52 Pevny bocni naslap 2 B132 Horni kryt ovladaciho panelu 1
B87 Pin bezpecnostniho klice 1 B132-1 | Kryt tlacitek panelu 1
B89 Lozisko naklonu 4 B133 Spodni kryt ovladaciho panelu 1
B98 L/R | Levy/pravy kryt madel 1 B135L/R | Upevnéni boc¢nic 1
B100 | Tlagitko pro slozeni 2 B138 Tlagitka (prog+start) 1
B104 PU valec 2 B139 Tlagitka (stop+mode) 1
B105 | Zpevriujici desti¢ka 2 B146 Senzor detektoru pulsu 2
B107 Upevnéni bocnic 4 B147 Pedal slozeni 1
B117 Drzak lahve 1 B149 Upevnéni spodniho krytu | 1

motoru
B118 | Gumova podlozka B169 Upevhovaci popruh 1
B119 Kratka podlozka 2 B170 Hmozdinka 2
Elektronické a pohyblivé ¢asti

Ozn Nazev Ks. Ozn. Nazev Ks.
C2 Bézecky pas 1 C21 Induktor 1
C3 Zadni valec 1 C22 Filtr 1
C4 Pfedni valec 1 C23 Ochrana proti pfetizeni 1
C5 Bézecka plocha 1 c27 Kabel (modry) 300 2
c7 Remen 1 C31 Kabel 300 (hnédy) 150 3
Cc8 Tlacgitko vypinace 1 C32 Kabel (modry) 150 2
C9 Ridici jednotka 1 C33 | Uzemniovaci kabel 1
C12 Motor naklonu 1 C34 Zasuvka 1
C13 Bezpecnostni kli¢ 1 C41 Pist 2
C14 Kabel (hnédy) 300 1 C42 Bezkartacovy motor 1
C15 Napajeci kabel 1 C43 Levé tlagitko rychlého vybéru 1
C16 Horni kabel konzole 1 C44 Pravé tlacitko rychlého vybéru 1
c17 Spodni kabel 1 C50 Magneticky krouzek 1




Cc18 Prostfedni kabel 1 C53 Hydraulicky pist 1

C20 Magneticky krouzek 5
Spojovaci material

Ozn. Nazev Ks. Ozn. Nazev Ks.

D2 Imbusovy kli¢ T6 1 D96 Sroub M6x12 mm 4

D7 Sroub M10x60 1 D98 Roztahovaci pruzina 1
D10 Sroub M10x45 1 D99 Stla¢ena pruzina 2
D16 | Sroub M8x15 4 D117 | Sroub ST4.2x16 mm 4
D18 Matice M10 4 D123 | C krouzek @5 2
D19 Matice M6 2 D125 Sroub M8x10 mm 3
D20 Matice M8 4 D127 | Matice M8 2
D21 Plocha podlozka M10 2 D128 Sroub M6x12 mm 2
D22 Plocha podlozka M6 2 D131 Sroub M8x22 mm 2
D23 Plocha podlozka M8 17 D134 | Sroub ST3.0x8 mm 6
D25 Pruzna podlozka M8 5 D135 Sroub M6x10 mm 2
D26 Podlozka 4 D138 | Sroub M8x15 mm 2
D34 | Sroub M8x60 mm 3 D139 | Sroub ST4.2x25 mm 4
D44 | Sroub M5x12 mm 2 D145 | Sroub M5x16 mm 13
D45 | Sroub M5x15 mm 4 D146 | Sroub M10x60 mm 2
D48 Sroub ST4.2x19 mm 2 D160 | Sroub M8x30 mm 4
D50 Sroub ST4.2x25 mm 2 D162 Pruzina @25 1
D52 | Sroub ST4.2x16 mm 26 D164 | Sroub M4x12 mm 3
D53 | Sroub ST4.2x25 mm 4 D165 | Sroub M6x35 mm 4
D58 Sroub ST3.5x16 mm 2 D169 | Sroub ST4.2x16 mm 10
D64 Sroub M8x20 mm 4 D117 Velka plocha podlozka M8 1
D71 | Sroub M8x15 mm 4 D181 | Sroub M4x16mm 4
D72 | Sroub M8x25 mm 1 D183 | Sroub M6x8 mm 9
D80 | Sroub M5x8 mm 2 D189 | Sroub M5x10 mm 3
D89 Podlozka M8 2 D190 | Sroub M6x12 mm 2
D216 Pruzna podlozka M4 4 D196 Sroub ST4.0x60 mm 4
D218 | Sroub ST5.5x40 mm 2 D213 | Sroub M5x16mm 8
D220 | Sroub M8x15 mm 2 D215 | Sroub M4x6 mm 4
D221 | Sroub M8x25 mm 2




re

g L1170
4110 gg1q
219 L10  910 £€0 TED zed z ¥13
gr1a ™ | \\\p\\\ | | | \H\ \H‘ |
— — \\\\\ — —
—
510
, 0G0 0Z0 020 0F) 0ED 0% 8 a 0zg g1g
64 & b 4 o AL
a8 . v
£20

Fea

i 910
¥o1d Sl
— 1810 014
. —

P oaTa Tetd

£8V
=

6910

NAKRES




MONTAZ

Vyjméte pas z prepravni krabice a polozte na rovny, pevny a Cisty povrch.




Pfipojte napéjeci kabel (C15) a zapojte bezpecnostni kli¢ (C13).

SPUSTENI

Po dokon&eni montaze zapojte napajeci kabel do zasuvky. Poté je potfeba pfepnout hlavni vypina¢
do spusténé polohy. Hlavni vypinac je umistény na pfedni strané bézeckého pasu.

ROZLOZENI
SloZte displej konzole (B1), tak aby byla horizontalné s madly (A4).

Soucasné stisknéte tlacitko pod madly (B100) a zatlatte madla (A4) dolu. Jakmile jsou madla
povolena ze zamku, zatlacte je dol, vertikalné ke sloupkiim (A3L/A3R).

10



11



Pro zajisténi pasu ve stoje, pouzijte popruhy, které pfipevnéte do stény ve vysSce cca. 140 cm a 86 cm
od sebe.

86 cm

140 cm

12



KONZOLE

TLACITKA

Start

Stiskem tlacitka spustite program.

Pokud stisknete tladitko béhem rozcvicky, pfeskocite rozcviCku a vstoupite rovnou do tréninku.
Pokud stisknete start béhem pozastaveného programu, spustite pozastaveny program.

Stop

Stiskem tlacitka pfi spudténém programu, se program pozastavi, rychlost se snizi na 0, néklon
zUstane v nastavené poloze.

Stisknéte tlagitko 2x pro vypnuti programu. Rychlost i ndklon se pfepnou na 0.
Program

Stiskem tlacitka v pohotovostnim rezimu vstoupite do rozhrani vybéru programu: GOAL (odpocet),
HILL (vlastni program), RANDOM INCLINE (nahodny n&klon).

Rezim (MODE)

Aktivni pouze v nastaveni programu.

Muzete pfepinat mezi profily naklonu a rychlosti stiskem tlacitka MODE.

Rychlé nastaveni rychlosti (QUICK SPEED)

Pokud je spustény program, mizete pomoci tladitek nastavit rychlost na 5 km/h, 10 km/h, 15 km/h.
Rychlé nastaveni naklonu (QUICK INCLINE)

Pokud je spustény program, muzete pomoci tladitek nastavit naklon na 5 droven, 10 uroven, 15
uroven.

Bezpecnostni kli¢
Pokud neni vliozen bezpe&nostni kli¢, konzole zobrazi ,PLEASE PLACE SAFETY KEY*.
Otocné tlacitko ménéni naklonu / hlasitosti

Pokud tlagitko sviti Cerven&, ménite nastaveni naklonu (oto€enim dopfedu zvySite droven o 1,
oto¢enim dozadu snizite uroven o 1).

13



Pokud tlagitko sviti zelen&, ménite nastaveni hlasitosti. (oto¢enim dopfedu zvysite hlasitost, oto€enim
dozadu snizite hlasitost).

Oto€né tla¢itko ménéni rychlosti

Pokud tlacitko sviti Cervené, ménite nastaveni rychlosti (oto€enim dopfedu zvysite rychlost o 0.1
km/h, oto€enim dozadu snizite rychlost o 0.1 km/h).

Pokud tlacitko sviti zelen&, ménite nastaveni rychlosti. (otoenim dopfedu zvySite rychlost o 1 km/h,
otocenim dozadu snizite rychlost o 1 km/h).

TLACITKA KONZOLE
Napajeni

Stiskem tlacitka v pohotovostnim rezimu vypnete konzoli. Pokud je konzole vypnuta, stiskem tlacitka
konzoli spustite.

stop |

Pokud je spustény program, stiskem tlacitka pozastavite program. Rychlost se snizi na 0, naklon
zUstane.

Pokud je pozastaveny program, stiskem tlacitka 2x vypnete program. Rychlost a naklon se navrati na
0.

start P

Stiskem tlacitka spustie program.

Pokud stisknete tlacitko b&éhem rozcvicky, prfeskocite rozcvicku.

Pokud stisknete start béhem pozastaveného programu, spustite pozastaveny program.
Rychlost +/f-

Stiskem zvysite / snizite rychlost o 0.1 km/h.

DOTYKOVA TLACITKA DISPLEJE

Nastaveni naklonu

Stiskem tlagitka zvySite / snizite ndklon o 1 Urover.

Stisknéte tlagitko E pro rychlé nastaveni naklonu na droverni: 1, 3, 6, 9, 12, 15.
Nastaveni rychlosti

Stiskem tladitka zvySite / snizite rychlost o0 0.1 km/h.

Stisknéte tlacitko E pro rychlé nastaveni rychlosti na: 1 km/h, 3 km/h, 5 km/h, 7 km/h, 9 km/h, 11
km/h, 13 km/h, 15 km/h.

MEDIA

Stiskem tlacitka v pohotovostnim rezimu mate na vybér dvé moznosti: aplikace a propojeni se
zafizenim (mirror)

Aplikace (B

YouTube, Netflix, Disney +, Amazon Prime Video, Facebook, Twitter, Instagra, Spotify, Kinomap
Mirror ]

i0S

Pas a chytré zafizeni musi byt pfipojeny na stejné WiFi siti. Vyberte Screen Mirroring a vyberte
Device-XXX.

Android
14



Pas a chytré zafizeni musi byt pfipojeny na stejné WiFi siti. Oscanujte QR kéd a nebo vyhledejte
ANPLUS Screen Mirroring aplikaci. Stahnéte aplikaci, otevfete aplikaci a vyhledejte Device-XXX. Poté
vyberte Start Mirroring.

HDMI [=

Stisknéte = a poté (9) pro aktivaci funkce.
Jakmile se zafizeni propoji, displej se pfepne do pohotovostniho rezimu.
Bluetooth zafizeni @

Plavodné je Bluetooth vypnuty. Nesmi byt spustény zadny program, zapnéte vyhledavani Bluetooth na
vasem zafizeni.

Spustte Bluetooth na pase a pfipojte zafizeni.

e

Pokud je sparovani uspésné, zobrazi se ikona
ikona @‘ .
Profil | lk

Stisknéte tlacitko nebo tla¢itka pro zménu rychlosti / naklonu.

, pokud nebylo sparovani uspésné, zobrazi se

Nastavte 30 segmentu.

Pokud nastavite délku programu, bude délka jedného segmentu odpovidat nastaveny ¢as /30. Pokud
nenastavite délku programu, bude délka jednoho segmentu odpovidat 1 min.

PROGRAMY
Usporny rezim

Po 30 min neaktivity se konzole automaticky pfepne do Usporného rezimu. Konzoli probudite stiskem
jakéhokoliv tlacitka.

Rozcvicka

Rozcvitka se spusti pfed spusténim programu cvi¢eni, délka rozscvi¢ky jsou 3 minuty. Rozscvicku
muzete preskodit.

Rozcvitka se spousti s nasledujicimi programy: HILL, RANDOM INCLINE, SPEED, INTERVAL,
GERKIN, HRC.

Trénink

Bé&hem tréninku se zobrazuji informace o naklonu, rychlosti nebo se dynamicky méni.

Pozastaveny program

Stiskem STOP pozastavite program. Pokud je program pozastaveny, nelze upravit rychlost ani naklon.
Pokud je spustény program FITNESS TEST, stiskem STOP se zobrazi souhrn cviCeni.

Pokud je spustény program VISION RUN, stiskem STOP se video se pozastavi.

Faze zklidnéni

Faze zklidnéni nastava po ukon&eni programu: HILL, RANDOM INCLINE, SPEED, HIIT, CUSTOM,
GERKIN.

15



Délka jsou 3 min, stiskem SKIP fazi pfeskodite a zobrazi se sourhn cvi€eni.
Rychlost:

03:00 — 02:00: 40% nastavené rychlosti programu

02:00 — 01:00: 30% nastavené rychlosti programu

01:00 — 00:00: 20% nastavené rychlosti programu

Souhrn cviéeni

Po dokoncéeni cviceni se zobrazi souhrn cvi¢eni. Sourhn se také zobrazi, pokud je program
pozastaveny déle jak 3 min.

PFi programu ARMY se zobrazi pouze uspél (success) nebo selhal (failed).

PFi programu MARATHON se zobrazi vysledek v zavislosti nastaveného kritéria.
Sdileni do aplikace <

Stiskem SHARE tlacitka mazete sdilet vysledky do vasi preferované aplikace.
ZOBRAZENI DISPLEJE

Jednotka: metricka KM, imperialni IM
Rozsah: 0.0 ~ 999.9

Vzdalenost (distance)
Program odpodtu: hodnota se bude odeditat od nastavené hodnoty

Ostatni programy: hodnota se bude pficitat

Jednotka: min:vtefiny

Rozsah: 00:00 ~ 99:59

Cas (time) Zobrazeni dat: uplynuly ¢as, odpocet €asu, zbyvajici Cas
Program odpoc¢tu: hodnota se bude odeditat od nastavené hodnoty

Ostatni programy: hodnota se bude pficitat, max. hodnota 99:59, po
dosahnuti maximalni hodnoty se bude ¢as pocitat od 00:00.

Jednotka: kcal
Rozsah: 0 ~ 9999

Zobrazeni dat: MET — bez jednotky, kalorie, spalené kalorie/hodinu,

Kalorie (calories) prevyseni — jednotka metry/stopy

Program odpoctu: hodnota se bude odecitat od nastavené hodnoty

Ostatni programy: hodnota se bude pficitat

Jednotka: udery za minutu
Rozsah: 40 ~ 220
Nastaveni: 40 ~ 200

Zobrazeni dat: aktualni, primérna, maximalni tepova frekvence

Tepova frekvence (heart rate)

Jednotka: min/km

Tempo (pace
po (p ) Rozsah: 2:30 ~ 120:00

Jednotka: Uroverni

Naklon (incline) R h:-0—-15
ozsah: 0 —

Jednotka: km/h, mile/h
Rychlost (speed) Rozsah: 0.8 ~ 24.0 km/h
Pocgatecni: 0.6 mil/hod, 1.0 km/h

16




Zobrazeni aktualni rychlosti

NASTAVENI

Pripojeni

WiFi

Spustte WiFi a vyhledejte vasi sit.

Ethernet

Pfipojte internet pomoci sitovaho kabelu.
Bluetooth

Spustte Bluetooth a vyhledejte zafizeni.
Nastaveni konzole

Jazyk

Pavodni jazyk: angli¢tina

Jednotka

Pavodni jednotka: metricka

Datum & ¢éas

Mizete zvolit 24 hodinovy nebo 12 hodinovy format.
Jas displeje

Pomoci posuvniku mlzete upravit jas displeje.
Hlasitost

Pomoci posuvniku mlizete upravit hlasitost.
Détska pojistka

Détksa pojistka je spusténa v tovarnim nastaveni.
Pojistka se spusti po 10 min neaktivity. Pro vypnuti pojistky je nutné podrzet tlagitko HOME.
Zvuky tlacitek

Muzete povolit / zakazat zvuky tlacitek.
Aktualizace

Muzete zkontrolovat dostupnost aktualizace.
Informace o provozu

Celkova doba provozu v hodinach, 0000~9999
Celkova vzdalenost v km/milich, 0000~9999

POPIS PROGRAMU

Rychly start

Stiskem tlacitka QUICK START spustite program.

Classics

Obsahuije tfi programy: GOAL (odpocet), HILL, RANDOM INCLINE.
GOAL (odpocet)

Muzete nastavit odpocet asu, vzdalenosti a kalorii.

Pavodni hodnota programu je 20 min, pokud neni nastaven odpocet ¢asu.

Pokud dosahnete cile, program se vypne a zobrazi souhrn cvieni.

17




HILL
Mizete nastavit ¢as, maximalni rychlost a maximalni naklon
Pdvodni hodnota programu je 20 min, pokud neni nastavené délka tréninku.

Tabulka plGvodnich hodnot:

Cas 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11 12 | 13 | 14

Naklon | O 1 2 2 3 3 4 5 5 2 1 4 6 8

Cas 16 | 17 | 18 | 19 | 20 | 21 | 22 | 23 | 24 | 25 | 26 | 27 | 28 | 29

Naklon | 5 4 3 2 2 3 5 7 9 11 12 | 10 8 6

RANDOM INCLINE
Mizete nastavit ¢as a maximalni naklon.
Program nahodné vygeneruje hodnotu naklonu stiskem tlacitka refresh.
Pavodni hodnota ¢asu je 20 min, puvodni hodnota naklonu uroven 10.
Pokud dosahnete nastavené doby tréninku, program se vypne a spusti se faze zklidnéni.
INTERVAL
Obsahuije tfi programy: SPEED, HIIT, CUSTOM
SPEED
Mizete nastavit ¢as a maximalni rychlost.
Pavodni hodnota ¢asu je 20 min, maximalni plvodni hodnota rychlosti 2.0 mile/h.
Pokud dosahnete nastavené doby tréninku, program se vypne a spusti se faze zklidnéni.
HIT
Mizete nastavit pomér intervald, rychlost faze tréninku, rychlost faze odpocinku a poc¢et opakovani.
Pdvodni hodnoty:
o Pomér intervall: 10:30 (trénink: odpocinek)
e Rychlost tréninku: 6 mil/h
¢ Rychlost odpocinku: 2 mile/h
o Opakovani: 4x
Pokud dosahnete nastavené doby tréninku, program se vypne a spusti se faze zklidnéni.
CUSTOM
Muzete nastavit €as tréninku, rychlost faze tréninku, rychlost faze odpocinku a pocet opakovani.
Pavodni hodnoty:
o Cas tréninkového intervalu: 1 min
¢ Rychlost tréninkového intervalu: 6 mil/h
o Cas odpoginkového intervalu: 30 vtefin
e Rychlost odpocinkového intervalu: 2 mile/h
e Opakovani: 4x
Pokud dosahnete nastavené doby tréninku, program se vypne a spusti se faze zklidnéni.
MARATHON
Obsahuje programy: 5k, 10k, 21.5k a 42k

Muzete nastavit ¢as a rychlost.

18




Pavodni hodnota ¢asu je 20 min, pGvodni rychlost 0.5 mil/h.

Pokud dosahnete nastavené doby tréninku, program se vypne a zobrazi se sourhn cviceni.
USER PROGRAM
Na vybér jsou dva programy: USER (uzivatel) a GUEST (host).

Po pfihlaseni, zvolte CUSTOM a nastavte kazdou sekci: rychlost, naklon. Poté nastavte Cas a
maximalni rychlost.

Pavodni hodnota ¢asu je 20 min, puvodni hodnota naklonu 10 dUroven.
VISION RUN

Na vybér je mnoho videi, kazdé video je 10 min dlouhé.

Vyberte video, délku tréninku, vzdalenost a spalené kalorie.

Pavodni hodnoty:
Cas: 20 min

Vzdalenost: 5 mil
Kalorie: 200 Kcal

Béhem pouziti nemuizete spoustét multimédia.

Pokud dosahnete nastavené doby tréninku, program se vypne a zobrazi se sourhn cviceni.

HRC

Na vybér jsou tfi programy: 60%, 70% a 80%.

Pocdatec¢ni nastaveni:

Vypocet cilové hodnoty tepové frekvence:

Pro 60%, (220-v&k)*60%
Pro 70%, (220-v&k)*70%
Pro 80%, (220-v&k)*80%

Muzete nastavit délku tréninku a cilovou tepovou frekvenci.

Pavodni hodnoty:

Cas: 20 min

Cilova tepova frekvence: 140 udert za minutu

Pokud dosahnete nastavené doby tréninku, program se vypne a spusti se faze zklidnéni.

Béhem cvic¢eni se mohou zobrazit informacéni okna:

Pokud je tepova frekvence > cilova hodnota+5, rychlost se automatiky snizi o 0.5 km/h,
kazdych 10 vtefin.

Pokud je tepova frekvence > cilova hodnota+25, i pokud je rychlost na nejniz8i hodnoté po

Pokud je tepova frekvence > cilova hodnota+25, i pokud je rychlost na nejniz§i hodnoté po
dobu 30 vtefin, program se vypne a zobrazi se souhrn cvi¢eni.

Pokud je tepova frekvence < cilova hodnota-5, rychlost se automatiky zvysi o 0.5 km/h,
kazdych 10 vtefin.

Pokud neni detekovana tepova frekvence po dobu 30 vtefin, budete pozadani o pfipojeni
zafizeni pro méfeni tepové frekvcence nebo ukonéeni programu.

Pokud neni tepova frekvence detekovana po dobu 60 vtezin, program se vypne a zobrazi se
souhrn cvigeni.

FITNESS TEST

19



Na vybér je 8 programl: AIR FORCE, ARMY, COAST GUARD, PEB, MARICE CORPS, NAVY,
GERKIN.

Pouze program GERKIN obsahuje faze rozcvicky a zklidnéni.
Pokud béhem FITNESS TESTu stisknéte PAUSE nebo STOP, test selze a zobrazi se souhrn cvieni.

Pokud neni provedena zadna akce v souhrnu cvi€eni po dobu 3 min, konzole se pfepne zpatky do
pohotovosniho rezimu.

Vysledky testl se neukladaji.
NASTAVENi UZIVATELE
Pavodni hodnoty udaju o uzivateli:
o Vyska: 160 cm
e Pohlavi: muz
e Veék: 30 let
e Hmotnost: 70 kg
AIR FORCE
Celkova vzdalenost je 2.4 km.
ARMY
Celkova vzdalenost je 3.2 km.
COAST GUARD
Celkova vzdalenost je 2.4 km.
PEB
Celkova vzdalenost je 2.4 km.
MARINE CORPS
Celkové vzdalenost je 4.8 km.
NAVY
Celkova vzdéalenost 2.4 km.
GERKIN
Pouze program GERKIN obsahuje faze rozcvicky a zklidnéni.
Celkova vzdalenost 4.8 km.
Rozvicka
Pdvodni délka: 3 min,
Rychlost: 4.8 km/h
Naklon: 0
qufud’nenl' detekovana tepova frekvence po dobu 1 min, rozcvi¢ka se ukonéi a zobrazi se souhrn
cviceni.
Trénink
Cilové tepova frekvence: (220-vék)*85%
qufud,nem' detekovana tepova frekvence po dobu 1 min, rozcviCka se ukoncéi a zobrazi se souhrn
cviceni.
Jakmile je stisknuto tlacitko STOP nebo PAUSE, program se ukonci a pfepne se do souhrnu cviceni.

Rychlost a naklon jsou automaticky upraveny podle tepové frekvence uzivatele. Tyto hodnoty nelze
manualné urpavit.

20



Pokud tepova frekvence dosahne maximalni hodnoty po dobu 15 vtefin, nebo bude délka tréninku
delSi jak 11 min, test bude ukon&en. Program se poté vypne a pokud je k dispozici faze odpocinku,
spusti se.

Faze odpocinku

Plvodni délka: 3 min

Pavodni rychlost: 4.8 km/h, naklon: 0

Pokud neni detekovana tepova frekvence po dobu 1 min, rozcvicka se ukonéi a zobrazi se souhrn

cviceni.

Po fazi odpocinku se pogram vypne.

CHYBOVE KODY

Kaod

Porucha

Reseni

EOO

Vypojte a zapojte napajeci kabel

EO1

Ochrana proti pretizeni

Restartujte  pas, zkontrolujte promazani
béZecké plochy a desky

Zkontrolujte stav motoru

Zkontrolujte stav spodnich plosnych spoju.

E02

Hallv senzor

Zkontrolujte pfipojeni motoru
Vymeérite motor

Vymérite fidici jednotku

EO03

Ochrana proti nadproudu

Restartujte pas
Zkontrolujte pfipojeni napajeciho kabelu

Vymérite fidici jednotku

EO4

Ochrana proti vypadku faze

Zkontrolujte spravné zapojeni motoru
Vymeérite motor

Vymérite fidici jednotku

EO5

Nedostatek napéti

Zkontrolujte vstupni napéti.

Zkontrolujte zda je spravné zapojen napajeci
kabel.

EO6

Pretizeni napéti

Zkontrolujte vstupni napéti.

EO08

Chyba hardwaru

Zkontrolujte zda je spravné zapojen napajeci
kabel.

Vyménte fidici jednotku
Vypnéte pas po dobu 2 min a restartujte.

Pokud neni konzole aktivni, vyménte Fidici
jednotku.

E21

Chyba uloZeni dat

Vypnéte pas po dobu 2 min a restartujte.

Pokud neni konzole aktivni, vyménte Fidici
jednotku.

E31

Prehfati

Pockejte dokud se pas nezchladi.

E32

Zpétny chod motoru

Zkontrolujte pfipojeni UVW kabelu.

E33

Chyba parametru motoru

Kontaktuje dodavatele

21




Zkontrolujte zda je kabel konzole a fidici
jednotky spravné pfipojen.

E22 Casovy limit pfipojeni Zkontrolujte fidici jednotku.
ZKkontrolujte konzoli.

Vypnéte pas po dobu 2 min a restartujte.

ES0 Ostatni chyba Vymérite fidici jednotku

POUZITI

Vlozte do ovladaciho panelu bezpe&nostni kli€.

Pfed zapojenim do elektrického proudu se ujistéte, Ze je zasuvka uzemnéna a bézecky pas je bez
prekazek.

Zapojte do elektrického proudu, rozsviti se disple;j.

Stisknéte START, pas se spusti pfi rychlosti 0.8 km/h.

Rychlost mizete upravit pomoci odpovidajicich tlagitek. Stiskem STOP program zastavite.

Pro okamzité vypnuti béhem vysoké rychlosti, nebo poruchy, vytahnéte bezpecnostni klic.

Pokud chcete vypnout program, nejdfive plynule snizujte rychlost a poté stisknéte tlaitko pro vypnuti.

UDRZBA A SKLADOVANI

SKLADOVANI

Pas skladujte na suchém a stinném misté. Chrarite pfed prachem. Pfed ulozenim vytahnéte ze
zasuvky (pokud Ize aplikovat na dany produkt).

Zivotnost a bezpeénost pfistroje mizZe byt zarudena pouze v pFipadé, Ze produkt pravideln&
kontrolujete proti poSkozeni nebo opotfebeni.

Nikdy neodstranujte ochranné kryty.

Pas je uréen pouze pro vnitfni pouziti, nepouzivejte ve vihkych prostorech.
Pravidelné kontrolujte utahnuti vSech Sroubl a matic.

UDRZBA

Pro Cidténi vzdy pouZivejte mékky, bavinény hadfik a neagresivni Cistici prostfedek.

Nikdy nepouzivejte agresivni Cistici prostfedky na bazi alkoholu nebo benzinu.
PRAVIDELNA KONTROLA

DENNi KONTROLA

o Pred kazdym pouzitim se ujistéte ze zadny prfedmét z okoli nebrani volnému pohybu
uzivatele.

o PFed kazdym pouzitim zkontrolujte, zda je b&Zecka plocha spravné zajisténa a zkontrolujte,
zda neni opotfebovana.

e Po kazdém pouziti, setfete pot a vlhkost.

¢ Displej konzole Cistéte vihkym, mékkym bavinénym hadfikem. Vyhnéte se pouziti nadmérného
mnoZstvi vody.

TYDENNi KONTROLA
e Radné ogistéte plastovy kryt
o Cistéte madla a displej
22




e Zkontrolujte, zda je béZecka plocha spravné zajisténa a zkontrolujte, zda neni opotfebovana.
e Zkontrolujte vSechny Srouby, matice proti opotfebeni a zda jsou fadné dotazeny.
MESICNi KONTROLA
o Namazte v8echny kovové konce ochranou latkou proti korozi
e Zkontrolujte stav AA baterie v konzoli, pfipadné vyménte
o QOcistéte bézeckou plochu

Nedoporucujeme provadét jakékoliv interni opravy / Gpravy.

BEZPECNE CVICENI

Pfed cviCenim se poradte s Vasim lékafem. Mize Vam doporucit spravnou frekvenci a intenzitu
cviCeni s ohledem na Vas$ vék a zdravotni stav. Pokud pfi béhu pocitite nevolnost, dusnost,
nepravidelny tep, pnuti na hrudi nebo jinou anomalii, okamzité pfestarte cvicit. Pfed pfipadnym dalSim
cvicenim se poradte s lékafem. Pokud pouzivate zafizeni Castéji, muzete si zvolit mezi chizi a
béhem. Pokud si nejste jisti nejvhodnéjsi rychlosti, fidte se nasledujicimi udaiji:

Rychlost 1 - 3.0 km/h lidé se slabsi télesnou konstrukci
Rychlost 3.0 - 4.5 km/h méneé pohyboveé zdatni jedinci
Rychlost 4.5 - 6.0 km/h lidé zvykli na klasickou chizi
Rychlost 6.0 -7.5 km/h lidé s rychlou chlzi

Rychlost 7.5 - 9.0 km /h jogging

Rychlost 9.0 - 12.0 km/h stfedné rychli bézci

Rychlost 12.0 - 14.5 km/h zkuSeni bézci

Rychlost nad 14.5 km/h profesionalni bézci

POZOR:

e Chodci by si méli zvolit rychlost 6 km/h nebo nizsi.

e Bézci by si méli zvolit rychlost 8 km/h nebo vyssi.

PRED ZAHAJENIM CVICENI

PRIPRAVA

Prosim, konzultujte sv({lj zdravotni stav s lékafem jesté pred cvi€enim, zvlasté pokud spadate do
vékové kategorie nad 45 let nebo pokud mate zdravotni problémy.

Dfive neZ se na pas postavite, vyzkouSejte si, jak se stroj ovlada. PfedevsSim se spravné naucte stroj
spoustét a zastavovat. Vénujte pozornost také ovladani rychlosti. V&e opakuijte, dokud si na ovladani
nezvyknete.

CVICENI

Nejprve se naucte stroj ovladat. Dobfe si zapamatujte, jak pas rozjet, zastavit a jak usmérnit rychlost.
Jakmile si na ovladani zvyknete, zkuste na pasu ujit 1 km stabilni rychlosti a pokuste se vylepsit ¢as.
Mélo by Vam to zabrat cca 15 — 25 minut. Poté zkuste ujit 1 km pfi rychlosti 4,8 km/h (doba trvani cca
12 minut). CviCeni nékolikrat opakujte. Poté si mlzete zvysit rychlost a uhel stoupani na dobu 30
minut. Tento postup Vam zarudi kvalitni cvi€eni. Nepospichejte. Pamatujte, ze cvi¢enim si zlepSujete
zdravi a ze by pro Vas mélo byt zabavou.

FREKVENCE

Optimalni frekvence cviceni je 3 — 5krat tydné po 15 — 60 minutach. Doporu€ujeme si nejprve udélat
harmonogram a toho se drZet. Nedoporu€uje se zvySovat stoupani béhem pocate¢ni faze cviceni.
ZvySovani sklonu pouzijte teprve tehdy, az budete chtit zvySit intenzitu tréninku.

23



PRIPRAVA A SPALOVANI KALORIi

Chcete-li usetfit Cas, je nejlepsi cvitit 15 — 20 minut. Zahfivaci faze by méla trvat kolem 2 minut za
rychlosti 4,8 km/h. Poté by mélo dojit ke zvySeni rychlosti na 5,3 a nasledné 5,8 km/h, vzdy po dvou
minutach. Poté vzdy co 2 minuty pfidavejte 0,3 km/h, dokud se Vam nezrychli dech. Pozor, dychani
nesmi byt obtizné. Pokradujte v b&hu uvedenou rychlosti. Pokud zaznamenate problémy s dechem,
snizte rychlost na 0,3 km/h. Nakonec si ponechejte 4 minuty na pozvolné zmirnéni rychlosti. Pokud by
se Vam zvySovani naro¢nosti pomoci rychlosti zdalo nedostate¢né, mlzete zvysSit naroc¢nost Upravou
sklonu. Pozvolné zvySovani Uhlu sklonu mize vyznamné ovlivnit naro¢nost cvik(.

METODA SPALOVANI KALORIIi - Toto cvi¢eni napomaha rychlej§imu paleni kalorii. Nejdfive cviste
po dobu 5 minut pfi rychlosti 4 — 4,8 km/hod a poté co 2 minuty vzdy o 0,3 km/hod zrychlujte. Pokuste
se vytrvat po dobu 45 minut. Pro zvySeni intenzity se mizete pokusit vydrzet cvi€it zhruba hodinu.
Béhem cvi¢eni muzete sledovat televizi. Jakmile za¢ne reklama, pfidejte 0,3 km/h a az skongi, vratte
se na plvodni rychlost. Béhem reklam tedy dojde k vétsi spotfebé kalorii. Ke konci cvi¢eni 4 minuty
zpomalujte.

ODEV

Pro cviCeni zvolte par dobrych bot neomezujicich pohyb. Béhem cvi€eni nic nepokladejte na bézici
pas nebo do mezer zafizeni. Zabranite tak pfipadnému opotfebeni a poskozeni zafizeni. Oblékejte se
pohodiné.

ZAHRIVACIi FAZE

Predklon

Mirné prohnéte kolena a predklorite se. Povolte
zada a ramena. Snazte se dosahnout na prsty u
nohou. Vydrzte 10 — 15 vtefin a tfikrat opakuijte.

Protazeni stehen

Posadte se na rovnou podlahu. Jednu nohu
narovnejte a druhou pfikréte a pfitahnéte k té
prvni. Snazte se dosahnout na prsty natazené
nohy. Vydrzte 10 — 15 vtefin. Poté se uvolnéte.
Opakujte u obou nohou ftfikrat.

Protazeni lytek a Achillovych slach

Opfete se rukama o zed nebo o strom a jednu
nohu natahnéte dozadu. Nohu zachovejte
napnutou a patu drzte pevné na zemi. Tlacte na
zed nebo na strom. Vydrzte v této poloze 10 — 15
vtefin. Opakujte tfikrat u kazdé nohy.

Protazeni étyrhlavého stehenniho svalu

Pravou rukou se chytnéte zdi nebo stolu, abyste
udrzeli rovnovahu. Poté natahnéte levou ruku
dozadu, chytnéte se za kotnik a tlacte nohu
smérem k hyzdim. Pokracujte, dokud neucitite
A napéti ve stehennich svalech. Vydrzte 10 — 15
\ | vtefin. Opakujte tfikrat u obou nohou.

24



Protazeni krejéovského svalu

Posadte se tak, abyste méli podrazky naproti
sobé a kolena aby sméfovala ven. Chodidla
tlaCte ve sméru tfisel. Vydrzte 10 — 15 vtefin.
Opakuijte tfikrat.

SKLADOVANI

Uchovavejte bézecky pas v Cistém a suchém prostfedi. Ujistéte se, Zze hlavni vypinac je vypnuty a ze
stroj neni zapojen do elektfiny.

DULEZITA UPOZORNENI

e Tento pFistroj odpovida standardnim bezpec¢nostnim predpisiim a je vhodny pro domaci a
komeréni pouziti. Jakékoliv jiné pouzivani je zakazano a mize byt pro uzivatele nebezpeéné.
Za jakoukoli ujmu zplisobenou nespravnym a zakdzanym zachazenim se strojem nejsme
zodpoveédni.

e Prfedtim, nez zaCnete s tréninkem na bézeckém pasu, poradte se se svym |ékafem. Lékar by
mél posoudit, zda jste fyzicky zpusobili stroj pouzivat a jakou namahu jste schopny
podstoupit. Nespravné cviceni nebo prepinani organismu miize uskodit Vasemu zdravi.

o Peclivé si prec¢téte nasledujici rady a pokyny ke cvi¢eni. Pokud pocitite b&hem cviceni bolest,
nevolnost, Spatné se Vam dycha nebo mate néjaké jiné zdravotni potize, ihned cviCeni
ukoncete. Pokud bolest pfetrva, okamzité navstivte lékare.

e Tento béZecky pas neni vhodny jako profesionalni Iékafska pomdcka. Také jej nelze vyuzit k
[éEebnym ucellm.

e Snimac tepové frekvence neni lékafskym pfistrojem. Podava pouze orientani informace o
Vasi primérné tepové frekvenci a jakakoliv navrhovana tepova frekvence neni medicinsky

zavazna. Snimané data nemusi byt s ohledem na nekontrolovatelné lidské a okolni faktory
vzdy pfesné.

CENTROVANI BEZECKEHO PASU

PoloZte bé&Zecky pas na rovnou plochu a nastavte rychlost na 6 — 8 km/h, abyste zjistili, jestli se
vychyluje.

Jestlize se pas vychyluje doprava, pootoéte
pravym stavécim Sroubem o V2 otacky ve sméru
hodinovych rucicek a levy stavéci Sroub pootocte
0 Ya otacky proti sméru hodinovych rucicek. Jestli
se pas nepohne, opakujte postup, dokud ho
nevycentrujete. Ridte se dle obrazku A.

Jestlize se péas vychyluje doleva, pootoclte levym
stavécim Sroubem o Vi otdCky ve sméru
hodinovych ru€iCek a pravy stavéci Sroub
pootolte o V2 otaCky proti sméru hodinovych
rucicek. Jestli se pas nepohne, opakujte postup,
dokud ho nevycentrujete. Ridte se dle obrazku B.

25



Bézecky pas se pribéhem Casu uvolni. Abyste
ho znovu utahli, pootote obéma stavécimi
Srouby o celou otacku. Zkontrolujte utazeni pasu.
Tento postup opakujte, dokud nebude pas fadné
utazeny. Davejte si pozor, abyste oba Srouby
utahli stejnou mirou. Ridte se dle obrazku C.

.\\J‘M - - = .\l“-. - .\l"\-\

X X V4

APLIKACE MAZIVA

Pfed prvnim pouzitim zkontrolujte promazani pasu, v pfipadé potieby aplikujte lubrikant.

Mazani bézeckého pasu a bézecké desky je kliCové, jelikoz tfeni znacné ovliviiuje celkovou Zivotnost
a provozuschopnost pfistroje. Proto doporucujeme nezanedbavat pravidelnou aplikaci maziva.

VAROVANI: Pred kazdym &i$ténim, mazanim & adrzbou vzdy nejdfive odpojte pfistroj z elektrické
sité.

Doporucena frekvence mazani:

Rekreacni uzivatel (méné nez 3 hod tydné) Kazdych 6 mésicl
Primérny uzivatel (3 — 5 hod tydné) Kazdé 3 mésice
Narocny uzivatel (vice nez 5 hod tydné) Kazdé 2 mésice

Jak promazat pas:

Nadzvednéte pas na jedné strané a aplikujte lubrikant, ten poté rozmaZte po celé plode hadfikem.
Aplikujte i na druhé strané.

VSechny pohyblivé ¢asti se musi pohybovat volné a tiSe. Abnormalni pohyb muze poskodit
bezpec&nost produktu. Pravidelné kontrolujte a utahujte vSechny Srouby.

Spravna a pravidelnd udrzba prodluzZuje Zivotnost pasu.

p 4
| L
Pas - //
Deska
' } &
) K ==

26



Pfed kazdym promazanim pasu vzdy nejprve vyzkouSejte stav olejového filmu tim, Ze sahnete na
desku pod béhounem. Na desce by mél byt lehky olejovy film, ktery také zlstane na prstech. Pokud
tomu tak neni, pas promazete. Obecné se doporucuje nalit cca 10ml oleje do pfislusného otvoru a
na desce pod bé&hounem vytvofil jemny olejovy film. POZOR! Pfemazani pasu neni Zadouci a
zpravidla vyZzaduje servisni zasah specialisty. Je proto lepSi nalit oleje méné a pfipadné dle potieby
pfidat.

OCHRANA ZIVOTNIHO PROSTREDI

Po uplynuti zZivotnosti produktu nebo v pfipadé, Ze by dalSi oprava jiz byla ekonomicky nevyhodna, se
vyrobku zbavte v souladu s mistnimi pfedpisy a Setrné k Zivotnimu prostfedi. Vyrobek odneste na
nejblizsi sbérné misto k tomu urcené.

Pfedpisovou likvidaci pomUzete zachovat cenné pfirodni zdroje a napomUzete prevenci negativnich
dopad(l na Zivotni prostfedi, pfipadné na lidské zdravi. Pokud si nejste jisti, konzultujte véc s mistné
pFislusnymi odpovédnymi organy, aby nedoslo k poruseni prfedpist a nasledné sankci.

Baterie nevhazujte mezi bézny odpad, ale odevzdejte je na mista uréena pro recyklaci.

ZARUCNI PODMINKY, REKLAMACE

VSeobecna ustanoveni a vymezeni pojmu

Tyto zaruéni podminky a reklamacni Fad upravuji podminky a rozsah zaruky poskytované
prodavajicim na zboZi dodavané kupujicimu, jakoZ i postup pfi vyfizovani reklamacnich narok
uplatnénych kupujicim na dodané zbozi. Zaru¢ni podminky a reklamacni fad se Fidi pfisluSnymi
ustanovenimi zakona &. 89/2012 Sb., ob&ansky zakonik a zakona &. 634/1992 Sb., o ochrané
spotrebitele, ve znéni pozdéjSich predpist, a to i ve vécech témito zarué¢nimi podminkami a
reklamacnim fadem nezminovanych.

Prodavajicim je spoleCnost SEVEN SPORT s.r.o. se sidlem Strakonicka 1151/2c, Praha 150 00,
IC: 26847264, zapsana v obchodnim rejstfiku, vedeném Krajskym soudem v Praze oddil C, vlozka
116888.

Vzhledem k platné pravni upravé se rozliSuje kupujici, ktery je spotfebitelem a kupujici, ktery
spotfebitelem neni.

~Kupujici spotfebitel“ nebo jen ,spotfebitel“ je osoba, ktera pfi uzavirani a plnéni smlouvy nejedna v
ramci své obchodni nebo jiné podnikatelské Cinnosti.

~Kupujici, ktery neni ,spotfebitel®, je podnikatel, ktery nakupuje vyrobky &i uziva sluzby za ucelem
svého podnikani s témito vyrobky nebo sluzbami. Tento kupujici se Fidi ramcovou kupni smlouvou a
obchodnimi podminkami v rozsahu, které se ho tykaji.

Tyto zaruéni podminky a reklamacni fad jsou nedilnou sou&asti kazdé kupni smlouvy uzaviené mezi
prodavajicim a kupujicim. Zaruéni podminky a reklamacni fad jsou platné a zavazné, pokud v kupni
smlouvé ¢i v dodatku v této smlouvé &i jiné pisemné dohodé nebude stranami dohodnuto jinak.
Zaruéni podminky

Zarucni doba

Prodavajici poskytuje kupujicimu zaruku za jakost zbozi v délce 24 mésicu, pokud ze zaruéniho listu,
faktury ke zbozi, dodaciho listu, pfip. jiného dokladu ke zbozi nevyplyva odliSna délka zaru¢ni doby
poskytovana prodavajicim. Zakonna délka zaruky poskytovana spotfebiteli neni timto dotéena.

Zarukou za jakost prejima prodavajici zavazek, ze dodané zbozi bude po urcitou dobu zplsobilé pro
pouZiti k obvyklému, pfip. smluvenému Ucelu a Ze si zachova obvyklé, pfip. smluvené vlastnosti.

Baterie

Zaruka 6 mésicl na zivotnost baterie — jmenovita kapacita baterie neklesne pod 70% své celkové
kapacity v prlibéhu 6 mésicu od prodeje produktu.

Zaruéni podminky se nevztahuji na zavady vzniklé (pokud Ize aplikovat na zakoupeny produkt):

27



e zavinénim uzivatele tj. poSkozeni vyrobku neodbornou repasi, nespravnou montazi
e nespravnou udrzbou
¢ mechanickym poSkozenim

e opotiebenim dild pfi bézném pouzivani (napf. gumové a plastové ¢asti, pohyblivé
mechanismy, kloubové spoje, opotfebeni brzdovych desti¢ek/Spalku, fetézu atd.)

e neodvratnou udalosti, zivelnou pohromou
e neodbornymi zasahy

e nespravnym zachazenim, €i nevhodnym umisténim, vlivem nizké nebo vysoké teploty,
pusobenim vody, neimérnym tlakem a narazy, umysiné pozménénym designem, tvarem
nebo rozméry

Reklamacni rad
Postup pfi reklamaci vady zbozi

Kupujici je povinen zbozi, dodané prodavajicim prohlédnout co nejdiive po pfechodu nebezpedi
Skody na zboZzi, resp. po jeho dodani. Prohlidku musi kupujici provést tak, aby zjistil vSechny vady,
které je mozné pfi pfiméfené odborné prohlidce zjistit.

Pfi reklamaci zbozi je kupujici povinen na Zadost prodavajiciho prokazat nakup a opravnénost
reklamace fakturou nebo dodacim listem s uvedenym vyrobnim (sériovym) Cislem, pfipadné tymiz
doklady bez sériového Cisla. Neprokaze-li kupujici opravnénost reklamace témito doklady, ma
prodavajici pravo reklamaci odmitnout.

Pokud kupujici oznami zavadu, na kterou se nevztahuje zaruka (napf. nebyly splnény podminky
zaruky, zavada byla nahlaSena omylem apod.), je prodavajici opravnén pozadovat plnou Uhradu
nakladu, které vznikly v souvislosti s odstrafiovanim zavady takto oznamené kupujicim. Kalkulace
servisniho zasahu bude v tomto pfipadé vychazet z platného ceniku pracovnich vykonu a nakladd na
dopravu.

Pokud prodavajici zjisti (testovanim), Ze reklamovany vyrobek neni vadny, povazuje se reklamace za
neopravnénou. Prodavajici si vyhrazuje pravo poZadovat uhradu nékladu, které vznikly v souvislosti s
neopravnénou reklamaci.

V pfipadé&, Ze kupujici reklamuje vady zboZi, na které se vztahuje zaruka podle platnych zaru€nich
podminek prodavajiciho, provede prodavajici odstranéni vady formou opravy, pfipadné vymény
vadného dilu nebo zafizeni za bezvadné. Prodavajici je se souhlasem kupujiciho opravnén dodat
vymeénou za vadné zbozi jiné zbozi plné funkéné kompatibilni, ale minimalné stejnych nebo lepsSich
technickych parametr(i. Volba ohledné zplsobu vyfizeni reklamace dle tohoto odstavce nalezi
prodavajicimu.

Prodavajici vyfidi reklamaci nejpozdéji do 30 dnU od dorueni vadného zbozi, pokud nebude
dohodnuta IhGta delSi. Za den vyfizeni se povazuje den, kdy bylo opravené nebo vyménéné zbozi
pfedano kupujicimu. Neni-li prodavajici s ohledem na charakter vady schopen vyfidit reklamaci v
uvedené Ihité, dohodne s kupujicim nahradni feSeni. Pokud k takové dohodé nedojde, je prodavajici
povinen poskytnout kupujicimu finan&ni ndhradu formou dobropisu.

cz SK
SEVEN SPORT s.r.o. Stores inSPORTIine SK, s.r.o.
Sidlo: Strakonicka 1151/2c, Praha 5, 150 00, CR  Centrala, reklamacie, servis: Elektriéna 6471, Trendin
Centrala: Délnicka 957, Vitkov, 749 01 911 01, SK
Rekl is: C ka 486, Vitkov 749 01 .
ve amace a servis: Cermenska , Vitkov 1EO: 46259317
ICO: 26847264 DIC: SK2023299729
DIC: CZ26847264
Tel.: +421 917 700 098
Tel: +420 556 300 970 Mail: objednavky@insportline.sk
Mail: eshop@insportline.cz reklamacie@insportline.sk
reklamace@insportline.cz servis@insportline.sk
servis@insportline.cz ) )
Web: www.inSPORTIine.sk

Web: www.inSPORTIine.cz

Datum prodeje:

28



Razitko a podpis prodejce:

Reklamace zbozi Vraceni a vyména zbozi do 30 dnti

29



